
 
 3: تعداد صفحه

 

  
  

  ساعت شروع:
  تاریخ آزمون:

  
 نام ونام خانوادگی مصحح:

  
  

  96دوره دوم متوسطه نوبت اول دیماه 
  96-97سال تحصیلی  

  
 نمره با حروف:

 ریاضی آمارسوالات آزمون درس: 70مدت آزمون:
 نام ونام خانوادگی: 16تعدادسوالات:

 یازدهم  پایه:  امضاء:
 نمره با عدد:

 ردیف سوالات بارم
  
1 

  صحیح یا غلط بودن هر عبارت را مشخص کنید.
  الف)جمله (دشوارترین درس در کنکور ،معارف است) یک گزاره می باشد.

2Yب) نقطه شکست نمودار تابع    X     می باشد. -2روي نقطه  

 
 
1 
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  جملات را کامل کنید.
  الف) برٌد تابع ثابت یک ......................می باشد.

 ب)ارزش نقیض گزاره با خود آن گزاره ..........................می باشد. 
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  گزینه درست را علامت بزنید.
  الف)نمودار روبرو یک ................... 

  
  )گاهی تابع است4)نمی توان نظر داد           3)تابع نیست                      2)تابع است                    1
  

  یک تابع ....  f:A---Bب)نمودار 
  
  
  )تابع جزء صحیح است4              )تابع ثابت است    3)تابع نیست                 2)تابع همانی است         1

  نتیجه استدلال داده شده چیست؟

:   1مقدمه 
20 0

6 0
X X 


  

  
1 (2 06                    2 (  2 06               3      استدلال ناقص است)4) استدلال نتیجه اي ندارد   
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2 

  ارزش گزاره هاي زیر را بنویسید.
  

  زوج می باشد. 6عدد   و اول است 13عدد  الف) 
  برد همه توابع اعداد طبیعی است. یا   مربع کامل است   25 ب) 
  زوج است. 5عدد   آنگاه  اول باشد  3اگر عدد   ج) 
  ایران در خاورمیانه است. آنگاه و برعکس  د)  اگر ایران در اروپا باشد  
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  یک گزاره دلخواه باشد ارزش گزاره مرکب را بنویسید rیک گزاره نادرست و  qیک گزاره درست و  Pاگر  

 p r q   
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5/1  

  نقیض هر گزاره را بنویسید و ارزش آنرا تعیین کنید.
  عددي فرد نیست.   3الف) 
  می باشد. 5/2برابر   4،3،2،1ب)میانگین اعداد  
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  نتیجه استدلال هاي زیر را بنویسید .
  میشود. 20: اگر کسی به تمام سوالاتدرست پاسخ دهد   آنگاه  نمره امتحان او 1الف) مقدمه

  گرفته . 20:علی در درس ریاضی نمره 2مقدمه         
  نتیجه:..................................................          

  :اگر نرخ سود بانکی زیاد باشد آنگاه  تولید آسیب می بیند1مقدمه  ب)
  :در ایران نرخ سود بانکی بالا است 2مقدمه        

  نتیجه:........................................................        
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  نتیجه گیري کدام استدلال درست است .
  : اگر دو عدد زوج باشند  آنگاه   مجموع آنها زوج است 1الف) مقدمه

  : مجموع دو عدد زوج شده است 2مقدمه  
  نتیجه: آن دو عدد زوج بوده اند   
  بخش پذیر است  2بخش پذیر باشد  آنگاه  آن عدد بر  6: اگر عددي بر 1ب) مقدمه 
  بخش پذیر است  6بر  54: عدد 2مقدمه   
  بخش پذیر است 2بر  54نتیجه: عدد 
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)2اگر تابع  ) 1f x x   یک تابعی ازA  بهB }         . 2,  2,0باشد برد تابع را تعیین کنید-,{A=  
B={                       }                                                                                                                     
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  جاهاي خالی را کامل کنید   

                   ( 0 )s i g n                                   ( 11)sign          ( 7)sign    

                                                          x                    3x                                                      3 / 75   
  
  

                                                                    x                                                                                  9x      
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  حاصل عبارت را بدون قدر مطلق بنویسید.                                                       

                                                                                                              
5 2 1

( 7 1) 3

  

     

  
11  
  
  



  را حساب کنید   a,b,a+bیک تابع ثابت باشد مقدارهاي   fاگر تابع     5/1
F={(4،3+b) (16, a-1 ) (-3 ,5) }                                                                                  

                                                                           
  

12  

  را بدست آورید.   a,b,cیک تابع همانی است ،مقدارهاي  Hتابع   1
H={ (1,a ) (-8,-8) (b,3) (b+2 ,c)}                                                                              
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75/  

F .تابعی چند ضابطه اي می باشد با توجه به این تابع مقادیر خواسته شده را حساب کنید  

                 (3) 2 (4)f f                                

4
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اگر سطح زیر منحنی نشان دهنده هزینه قابل پرداخت مصرف برق یک خانوار در آبان ماه سال گذشته باشد میزان  
  بوده)کیلو وات  280پولی را که این خانواده باید پرداخت کند حساب کنید (مصرف 
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  نمودار توابع را رسم کنید.

           h( )
h(x) 2 3
R R

x
x

     
                ( )

g(x) 3
R R

g x
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   
                         ( )
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f x
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 
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